
 

 

Wir, die Sinus Nachrichtentechnik GmbH, sind seit fast 40 Jahren auf innovative und 

leistungsstarke Lösungen im Bereich der Kommunikationstechnik spezialisiert. Zu diesen Systemen 

gehören unter anderem Leitstellentechnik (BOS/Industrie), digitale Alarmierung, VoIP-

Telekommunikationsanlagen, Einsatzleitwagen-Lösungen und Funknetzsysteme.  

Als Dienstleister und Händler belegen wir in den spezifischen Segmenten des Marktes führende 

Positionen und agieren im gesamten Bundesgebiet. Von unseren Kompetenzen und Erfahrungen 

profitieren insbesondere Feuerwehr, Rettungsdienst, Polizei, Bundespolizei, Industrieunternehmen 

und öffentlicher Nah- und Fernverkehr.  

Zur Unterstützung des Bereiches Systemtechnik unseres Standortes in Barsbüttel suchen wir zum 

nächstmöglichen Zeitpunkt einen 

IT-Systemadministratoren (m/w/d) 

In Vollzeit  

 

Deine Tätigkeiten: 

• Administration der Virtualisierungs- und Netzwerkumgebungen 

• Planung und Umsetzung von Projekten im IT-Umfeld 

• Kundensupport 

• Mitwirkung bei der Planung von Projekten 

 

Dein Profil: 

• Abgeschlossene Berufsausbildung oder Studium mit Schwerpunkt IT  

• Sicherer Umgang mit Linux oder Windows Server-Systemen  

• Grundlegende MSSQL oder MySQL Kenntnisse  

• Grundlegende VoIP- und Netzwerkkenntnisse  

• Grundlegende Erfahrungen mit Virtualisierungsumgebungen wie VMware oder Ähnliches  

• Teamfähigkeit und Einsatzbereitschaft / Hohes Maß an Zuverlässigkeit und Engagement 

• Sehr gute Deutschkenntnisse  

• Affinität zur selbständigen Einarbeitung in neue Software- und Hardwaresysteme  

• Bereitschaft zu ständiger Weiterbildung (auch in andere ITK-Welten)  

• Führerschein der Klasse 3 oder B (PKW) 

Deine Benefits: 

• Das Ergebnis Deiner Arbeit unterstützt Einsatzkräfte bei Feuerwehren und Rettungsdiensten 

Leben zu retten 

• Unbefristete Festanstellung in einer zukunftssicheren Branche 

• Attraktive Vergütung und Zusatzleistungen  

• Möglichkeit zum mobilen Arbeiten 

• Flexible Arbeitszeiten 

• Mentorenprogramm zur Einarbeitung 

• Moderne Unternehmenskultur 

• Flache Hierarchien und kurze Entscheidungswege 

• Individuelle Weiterbildungsangebote 

• Betriebliche Altersvorsorge über das gesetzlich vorgeschriebene Maß hinaus 

• Kostenlose Getränke und frisches Obst  

• Firmenevents wie Grillfeiern  



 

 

• Ab 2023 ein Arbeitsplatz in einem energieeffizienten und ökologischen Neubaugebäude in 

Barsbüttel 

 

Als wachsendes Unternehmen ist es unser Ziel unsere Marktposition auszubauen und weiter zu 

stärken. Du passt zu uns, wenn Du diese Ziele engagiert mit anpacken, etwas bewegen und unsere 

Unternehmenswerte „fair, verantwortlich, gemeinsam und exzellent“ mittragen möchtest.  

Für eventuelle Rückfragen steht Dir Frau Carmen Anders unter +49 40 682875 0 oder unter 

personal@sinus-nt.de zur Verfügung.  

Bist Du interessiert? Dann freuen wir uns über Deine aussagekräftige Online-Bewerbung mit Angabe 

Deines Gehaltswunsches und des frühestmöglichen Eintrittstermins an personal@sinus-nt.de.  
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